

20 апреля в МОАУ «СОШ №8» состоялась XVIII научно-практическая конференция «Новое поколение», посвященная Всемирному дню Земли. Открытие конференции по традиции проходило в актовом зале школы и сопровождалось приветственными словами директора Саяпиной Светланы Васильевны. Ученикам, впервые выступающим на конференции, вручили членские билеты школьного научного общества «Эврика». В этот раз обучающиеся подготовили 28 работ, защита которых проводилась по секциям «Начальные классы», «Филологическая», «Социально-эстетическая», «Естественные науки» и «Лингвистическая».

По результатам работы жюри победителями стали: Абрамов М.- 9 «В», Аксютин В.- 8 «Б», Мотин А. - 5 «А», Поповиченко М. - 4 «Б», Бондарев Н. - 1 «В», Яковлев Гордей – 1 «Г», Айдаров С. – 2 «А», Абдырова А. – 2 «Б».

Особенно были отмечены Абрамов Макар, Мотин Александр и Поповиченко Мария, которые ежегодно принимают участие в школьной научно-практической конференции.